

***Tanulói beszámoló***

***Ausztria, Bécs***

***2024.07.01- 07.27***

Erasmus+ 2023-1-HU01-KA121-VET-000131191

Készítette: Völgyi Szabó Máté

Tanév elején hallottam, hogy lehetőség volna a nyári gyakorlatot Bécsben tölteni az Erasmus program keretében. Mivel a tanáraink szerint jól kommunikálok idegen nyelveken és a tanulmányi eredményem is jó ajánlották, hogy vegyek részt a programban. A tanév alatt a gyakorlati órákon is sokat tanultunk, hogy meg legyenek az alapjaink a külföldi munkavégzéshez. A tanév során zajlottak a szakmai, nyelvi, kulturális és lélektani felkészítők. Ezek során nagyon sok előzetes információt kaphattunk Bécsről. A látnivalókról, amit érdemes megnézni. Felkészítettek, hogy tudjunk önállóan kommunikálni, mivel a kísérő tanárok nem lehettek folyamatosan velünk. Ezek során a felkészítők során megismertük egymást a kiutazó társaimmal. Mi hárman jöttünk egy osztályból, mindhárman gépgyártástechnológiai technikusként készülünk.

Július 1.én volt az indulás a Szondi iskola elől. Ahonnan kisbuszok vittek fel minket és kísérő tanárainkat a Népligetbe ahol egy kis várakozás után elindultunk Bécsbe. Izgatott volt mindenki hiszen ez előtt senki nem volt még Bécsben. Hamar megérkeztünk, és a fő buszmegállóból elvittek minket a szálláshoz. A belvárostól nem messze volt a szállásunk. Miután bepakoltuk cuccainkat egy rövid, de rengeteg információt tartalmazó eligazítást kaptunk az itteni szabályokról, hogy kinek merre kell majd mennie dolgozni, hogyan és mikor. Hamar eljött az első munkanap, amit kicsit félve és izgatottan vártunk. Rengeteg dolgot tanultunk már az első munkanapunkon, és már egyből használnunk is kellett a nyelvtudásunkat is. A munkánk során sok új dolgot megtanultunk és rengeteg új szerszámot megtanultunk használni. Segítségünkre volt az is, hogy a tanév során mindenféle világítás és dugalj kapcsolást megismertünk az iskolai gyakorlatokon. Csak az iskolában kis szerelőpaneleken dolgoztunk, itt pedig nagy épületekben építettük be a vezetékeket. Nagyon könnyen ment a munka mindennap mivel jól együtt tudtunk működni a főnökeinkkel, és könnyen megértettük egymást. Gyorsan repültek a napok miközben rengeteg új dolgot tanultunk és lassan a nyelvet is, habár csak töredékeit, de kezdtük megérteni. Hétfvégén magunkra kellett főzni és takarítani, ami eleinte nehéz volt, de segítettünk egymásnak és ez is könnyen ment. Fura volt az, hogy tudatosan, magunkra kellett vásárolni. Nehéz volt figyelni és előre tervezni, de amilyen nehéznek tűnt olyan jól ment. Magunkra mostunk szóval meg kellett tanulnunk használni a mosógépet és új német szavakat is.

A csoporttal részt vettünk kulturális programokon is, amik nagyon érdekesek voltak. Ezek a programok jobban összehozták minket a tanárainkkal, és a társainkkal, miközben megismertük Bécs történelmét és kultúráját is. Rengeteg szép helyen jártunk, például Sissi kastélyában a Schönbrunnban is, ami lenyűgöző volt. Megnéztük a Belvedere kastélyban

## Nógrád Vármegyei Szakképzési Centrum – Szondi György Technikum és Szakképző Iskola

található galéria képeit is. A Természettudományi Múzeumban rengeteg kőzetet, az állat és növényvilág érdekességeit figyelhettük meg. Jutott idő szórakozásra is, többször elmentünk a Práterbe, ami egy vidámpark. Hétvégén az esti órákban lementünk a Duna parton levő Copa Beachre, ahol a bécsi emberek szoktak kikapcsolódni.

A munkahelyünk mindig más volt ezért gyorsan kellett alkalmazkodnunk a közlekedéshez, ami kicsit bonyolult, de egy kis idő után bele lehet tanulni. Megismertük egy nagy város közlekedését és lakosait. Sok építkezésen dolgoztunk, ezért rengeteg munkát végeztünk így sok módszerrel találkoztunk, amiket el is sajátítottunk. A főnökeinkkel angolul, és egy picit németül beszéltünk ezért két nyelvet is tanultunk. Rengeteg dolgot figyeltünk el a főnököktől és sok tapasztalattal hagytunk el minden építkezést még akkor is, ha csak egy napot voltunk ott. Mindenhol jó társaság volt és sok magyarral is találkoztunk, akikkel jó volt beszélgetni. Az élet teljesen más Bécsben és lenyűgöző, milyen hatalmas város, de mennyire egyben van. Látni az embereket minden nap, hogy boldogok és sokan mosolyognak az hatalmas motivációt adott nekünk is. Ahogy teltek a hetek én is így éreztem, hogy ennek a nagy városnak a része vagyok és jó érzéssel töltött el, hogy rengeteg helyen hagytam ott a kezem munkáját. Kellett a megfelelő felkészítés a tanárainktól és a támogatás is a társaktól. Hamar elrepült ez az egy hónap, és már az utolsó nap el is jött. Ugyan úgy mentünk haza, ahogy jöttünk és mikor az iskolánk elé érteztünk a sok szülő már várt minket. Megszámlálhatatlanul sok új dolgot láttunk és tanultunk. Ez az egy hónap kicsit bevezetett a munka világába és abba, hogy valójában milyen is az élet. Számomra ez az egy hónap felejthetetlen élmény volt egy teljesen más helyen jártunk és dolgoztunk, de mégis jól szórakoztunk. Nagyon összehozott minket ez az idő a társakkal és a tanárainkkal is akikkel rengeteget beszélgettünk a programok alatt és este a munka után is. Félttem, hogy nehéz lesz egyedül intézni a bevásárlást, a takarítást, a mosást, de nagyon könnyen megtanultuk és kicsit önállósodtunk. Megtanultuk, hogy valójában mennyit is ér a pénz és azt felelősséggel költeni. Rengeteg tapasztalatot gyűjtöttünk és rengeteg tudást. Ha tehetném eljönnék ismét, hisz ez egy hatalmas élmény mindenki számára.



Nógrád Vármegyei Szakképzési Centrum – Szondi György Technikum és Szakképző Iskola

